

## NOTĂ

la pct. 12,13 și 14 de pe ordinea de zi a Adunării Generale Extraordinare a Acționarilor  
din 26/27.04.2018

Societatea TRANSFEROVIAR GRUP SA acționar semnificativ al societății REMARUL 16 FEBRUARIE SA, cu un procent de 32,963% din capitalul social, a solicitat în conformitate cu prevederile Legii 31/1990 și Legii 24/2017 introducerea pe ordinea de zi a sesiunii Adunării Generale Extraordinare a Acționarilor din 26/27.04.2018 aprobarea achiziționării a 900 părți sociale, (reprezentând 90% din capitalul social al societății Transferoviar Călători SRL), pe care TRANSFEROVIAR GRUP SA le deține în cadrul TRANSFEROVIAR CĂLĂTORI SRL. Conform Raportului de evaluare întocmit, cele 900 părți sociale valorează 6.765.300 lei, astfel că se supune aprobării această valoare de vânzare-cumpărare între TRANSFEROVIAR GRUP S.A. ca și vânzător și REMARUL 16 FEBRUARIE S.A. ca și cumpărător.

TRANSFEROVIAR CĂLĂTORI S.R.L. (denumit în continuare "TFC") este un operator feroviar cu capital privat având ca obiect principal de activitate efectuarea transportului feroviar public de călători în trafic intern și internațional. T.F.C. asigură transportul de călători atât pe 7 secții neinteroperabile (Galati – Barlad, Buzau – Nehoiasu, Slanic – Ploiesti Sud, Titan Sud – Oltenita, Ploiesti Sud - Maneciu, Ploiesti Sud - Targoviste, Targoviste - Pietrosita, Roșiori - Costești) cât și pe infrastructura interoperabilă (Bucuresti Nord - Galati, Bucuresti Nord- Ploiesti Sud - Buzau, Cluj Napoca-Oradea).

Având în vedere faptul ca S.C. REMARUL 16 FEBRUARIE S.A. asigură reparația tuturor vehiculelor feroviare deținute de TFC, consideram ca din punct de vedere al dezvoltării strategice pe termen mediu și lung, este oportun ca REMARUL 16 FEBRUARIE S.A. să achiziționeze pachetul majoritar de părți sociale ale TFC.

Tot în cuprinsul cererii de completare a convocatorului sesiunii Adunării Generale Extraordinare din 26/27.04.2018 se solicită și mandatarea directorului general al REMARUL 16 FEBRUARIE S.A. să semneze contractul de vânzare-cumpărare părți sociale, precum și orice acte impuse de hotărârea adoptată.

Președintele Consiliului de Administrație

Băncilă Virgiliu